

借力农村公路“三年行动计划”

新县积极推进乡村畅通工程建设

信阳消息 (虞静 钱洪波 聂建武)近日,新县郭家河乡莲花村刘畝村民组 500 余群众笑逐颜开,随着通村公路的破土动工,大家多年翘首企盼的水泥路即将修到家门口,这一切都得益于该县着力推进实施的农村公路“三年行动计划”。

近年来,新县充分认识到农村公路建设不仅仅关系经济发展,更关乎群众民生福祉。针对农村交通落后状况,该县编

制完成《新县交通综合发展规划(2014—2020)》,将改善农村交通状况作为全县交通发展的重点,并借力农村公路“三年行动计划”,积极整合资金,积极推进乡村畅通工程。努力打造以国省道路为骨干、县乡道路为网络、村组道路为延伸的路网格局。仅 2014 年,全县就新修农村公路 134 公里,解决农村 2 万余群众的出行难题。

为进一步改变农村闭塞面

貌,2015 年该县规划投资 1.7 亿元,计划新建改建农村公路 203 公里。其中,县乡公路 50 公里,村组道路 153 公里,桥梁 1114 延米,目前各项目均已完成招投标工作。其中,陈店乡胡子石-东普、郭家河乡莲花-刘畝通村公路路面工程已正式动工。

如今在新县,一条条深入乡间的农村公路正在成为农民的致富路、幸福路。未来,这些道路还将不断延伸。



5月7日,以“低碳生活,让我们的家园更美好”为主题的2015年潢川县青少年艺术节作品展在该县滨河路拉开帷幕,吸引了众多市民和书法美术爱好者前来观赏。1400多幅作品主题鲜明,形式多样,想象丰富,色彩鲜明,充分表达了该县中小学生对环境保护的强烈渴望和对美丽家园的热切憧憬。 晏乾坤 崔冬生 摄



罗山县山店乡

提前做好山区防汛

信阳消息 (高宏喜)罗山县山店乡地处深山区,河道流瀑众多。汛期将至,为保障人民群众生命财产安全,该乡提前做好各项防汛准备工作。

该乡党政领导亲自挂帅,层层落实防汛责任制,确保重点区域、重要河道的防汛准备落到实处。同时,在全乡开展了全方位、多层次的隐患排查,重点对响水潭、红石桥、圈儿冲等水库、河道及万方大塘进行定期巡回排查,确保防范到位,不留死角。

目前,该乡完善了防汛应急预案,建立了防汛预警机制,实行防汛物资定点定人专项管理。同时,在全乡范围内加大防汛宣传力度,通过悬挂宣传标语、发放宣传单等多种方式宣传防汛备汛的重要意义,调动群众积极参与防汛工作,切实提高广大群众防汛意识。

光山县槐店乡

文化建设有声有色

信阳消息 (熊剑锋 张燕)5月4日下午,光山县槐店乡在槐香园文体广场成功举行第二届“五四”青年节文艺汇演暨槐香园文体广场落成启用仪式,该县相关领导与近千位乡亲共同欣赏了这台文化大餐。

文艺汇演以“汇聚文化力量、建设魅力槐店”为主题,表演的歌曲、舞蹈、朗诵、豫剧、小调、相声全部节目均有该乡各村街和学校选送,接地气,增活力,立足农村,扎根基层,说群众心里话,演百姓身边事。

本次文艺汇演既是庆祝“五四”青年节,又是庆贺光山县槐店乡槐香园文体广场和文化大舞台正式落成启用。投资 1100 万元、占地 7000 平方米的槐香园文体广场、文化舞台正式建成并投入使用,标志着该乡人民从此有了属于自己的文化娱乐场所。文体广场的落成,进一步完善了该乡街区文化基础设施,为广大群众提供了集休闲、健身、娱乐为一体的良好场所。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

“想让我走?那容易,你把我丈夫的钱还给我,我就走!你要不给,我就……”

黑衣女人眼中闪过一丝寒光。燕子突然感到一股莫名的恐惧:“你想干啊?我没拿过你丈夫的钱!你出去!不然我打电话报警了!”

燕子转身向着门边的对讲电话。那女人尖叫一声,举起手中的纸袋子……

“小心!”

门外突然闪入一个瘦高的身影,一掌击在黑衣女人的后背。女人“啊”地飞了出去,四脚着地跌在客厅正中央,纸

袋子脱手而出。

墙角“哗啦”一声,紧接着一串口兹口兹啦啦的声音。

纸袋顷刻间化成一团冒着泡的黑炭,空气中随即飘满了刺鼻的酸味。

燕子顿时醒悟:纸袋里是一瓶浓硫酸,几乎就泼在自己脸上。墙角仍在噼噼作响。燕子双腿发软,忙伸手扶住墙。再看自己的救命恩人,他正一招擒拿,把黑衣女人牢牢按在地板上。

高翔。

燕子的心脏狂跳,掀起满腹的酸甜苦辣。

黑衣女人歇斯底里地尖声咒骂。高翔大吼一声:“闭嘴!”晴天霹雳一般,整个房间为之一震。黑衣女人果然不再吭声,只是一个劲喘着粗气。

燕子关上大门,转身靠在门上。待心情稍稍平静,她对高翔说:“放开她吧。”

高翔松了手,黑衣女人要从地上爬起来,高翔厉声道:“老实点儿!别乱动!”

那女人浑身一抖,又坐回地板上。

燕子仰头深吸一口气,说道:“我和你爱人的确坐的同一架飞机,但那时他并不认识我。我也不算认识他。我只不过在完成一个任务。那个任务就是

跟踪调查他。原因很简单,因为他的单位发现他有贪污巨款的嫌疑,所以雇用我们公司对他进行调查。”

那女人狠狠盯着燕子。

“我在斐济跟你老公聊过天,也跟你女儿玩过沙子,但除此之外,我没和你们家人干过任何其他事情。你老公的嘴很严,并没向我透露太多的信息。他就只告诉我,他公司有个领导也要到斐济去,他们会见面。就这么多。不过后来我们用别的方法,得到了有价值的证据。”

“你说的是真的?”那女人半信半疑。

燕子并没立刻回答。她快走几步抓过自己的皮包,取出名片夹,拿出一张名片递给黑衣女子:“这是我的名片,你看清楚了。我的职位,是初级调查师。”

“那个狐狸精,又是谁?”

“那我就知道了,”燕子耸耸肩,“从斐济回到北京,我就没再参与过这个项目。”

“你骗我!”黑衣女人霍地站起身来。高翔一把扭住她的胳膊。

“你别以为你能骗得了我!就是你勾引了我丈夫!你想让他帮你贪污,然后你们俩好远走高飞!你这种贱女人我见多了!不要脸!喜欢别人的钱,喜欢别人的男人!”

“住口!”高翔厉声说。

燕子咬住嘴唇。泪水已猝不及防。

燕子抹了一把眼泪,高声说:“你说的没错,我喜欢钱,我也喜欢别人的老公!”燕子从茶几上抄起一个相框,举到黑衣女人眼前:“看!这是我老公!他一年能挣一百万美金!”

燕子丢下相框,又抬手指着高翔:“你再看看他!他曾经是我的心上人!八年前,他跟别人结了婚,八年了,我没有一天不想到他!我到底是缺钱,还是缺别人的老公?我为什么非要勾引你的丈夫?”

燕子的头嗡嗡作响,浑身上下却无比轻松,好像插上了翅膀。她惊讶地发现,她竟是头一次意识到,他的名字竟是她的理想:燕子,高翔。

高翔愣在原地,茫然地注视着燕子。双眼也似起了一层雾。

黑衣女人趁从高翔手中挣脱出来。

高翔猛然一惊,一个箭步抓住那女人的胳膊:“你这是故意伤害未遂!走,跟我上派出所!”

那女人立刻浑身瘫软,哇地一声号哭起来:“求求你!别把我送到那儿去!我男人已经死了,我要是再进去了,我女儿怎么办?我求求你了!”